

以下の箇所に誤りがありました。謹んで訂正し、お詫びいたします。

4章 p.145

表4.15-1●主な褥瘡アセスメントツール

DESIGN-R® 3～4行目

【誤】

壊死組織 (necrotic tissue), ポケット (pocket) の7項目の合計点数で、重症度評価と治癒予測をする。

【正】

壊死組織 (necrotic tissue), ポケット (pocket) の7項目を評価し、深さを除く6項目の合計点数で重症度判定と治癒予測をする。

以下の箇所に誤りがございました。謹んで訂正し、お詫びいたします。

4章 p.131

5項 療養者・家族への支援 3.入浴

【誤】

- ・蓄尿バッグとカテーテルの接続を外すと感染の危険が高いため、
接続を外したままバッグ内に湯が入らないように、ビニール袋に入れるなどして入浴する。

【正】

- ・蓄尿バッグとカテーテルの接続を外すと感染の危険が高いため、
バッグ内に湯が入らないように、接続したままビニール袋に入れるなどして入浴する。